

# Pacco "Box dei sapori"

— COD. PACK 11 —

# PRESAL® sale marino iodato protetto GROSSO 500 g

Confezione in cartone

**INGREDIENTI:** sale marino italiano, iodato di potassio 0,006% pari a 3,7 mg di lodio per 100 g di prodotto. SENZA GLUTINE.

### VALORI NUTRIZIONALI MEDI per 100g di prodotto:

Energia: 0 kJ/0 kcal - Grassi: 0 g di cui Acidi Grassi saturi: 0 g

Carboidrati: 0 g di cui Zuccheri 0 g – Proteine: 0 g

**Sale**: 100 g – **IODIO 3700 μg** 

Scadenza: 5 anni dalla data di produzione

Prodotto e confezionato da Caber s.r.l. - Via Cadriano, 3 – Granarolo dell'Emilia (BO)

PRESAL è approvato da AME



# INSAPORITORE con Alghe ricche di Iodio 80 g

confezione in plastica alimentare con tri-spargitore sulla sommità

<u>INGREDIENTI:</u> sale marino, maggiorana, aneto, cerfoglio, alga Nori (Porphyra umbilicalis), alga Dulse (Palmaria Palmata), alga Lattuga di Mare (Ulva Lactuca).

**SENZA GLUTINE** 

USO: al posto del sale comune è ideale per condire pesce, crostacei, salse, zuppe, ecc...

Prodotto e confezionato da Caber s.r.l. - Via Cadriano, 3 – Granarolo dell'Emilia (BO)

#### **VALORI NUTRIZIONALI MEDI per 100g di prodotto:**

Energia: 187 kJ/44 kcal - Grassi: 0,6 g di cui Acidi Grassi saturi: 0 g

Carboidrati: 7,4 g di cui Zuccheri 0,9 g - Proteine: 2,3 g

Sale: 87g - IODIO 90 μg (60% NRV\*) (\*) NRV = Valore Nutritivo di Riferimento

Scadenza: 30 mesi dalla data di produzione

# BOX "Un sapore tira l'altro"

9 bustine da 4 g ciascuna: 3 bustine per 3 insaporitori

1) il DECISO: sale Rosso delle Hawaii iodato protetto PreSal® 80% (sale, argilla rossa, iodato di Potassio 0,006%), paprika, peperoncino, rosmarino, prezzemolo, maggiorana, origano, cipolla.

VALORI NUTRIZIONALI MEDI per 100g di prodotto: energia: 385 kJ/92 kcal - Grassi: 2,2 g di cui Acidi Grassi saturi: 0,5 g - Carboidrati: 11,3 g di cui Zuccheri 1,9 g - Proteine: 3,8 g - Sale: 80,0 g - IODIO 2960 μg (1973% NRV\*)

- 2) il CLASSICO: sale iodato protetto PreSal® 95% (sale marino, iodato di Potassio 0,006%), rosmarino, salvia, aglio, pepe nero.

  VALORI NUTRIZIONALI MEDI per 100g di prodotto: energia: 40 kJ/10 kcal Grassi: 0,3 g di cui Acidi Grassi saturi: 0,1g Carboidrati: 1,5 g di cui Zuccheri 0,3 g Proteine: 0,2 g Sale: 95,5 g IODIO 3533 μg (2355% NRV\*)
- 3) il DELICATO: sale Rosa dell'Himalaya iodato protetto PreSal® 88% (salgemma dell'Himalaya, iodato di Potassio 0,006%), timo, salvia, ginepro, rosmarino, aglio, alloro.

VALORI NUTRIZIONALI MEDI per 100g di prodotto: energia: 85 kJ/20 kcal - Grassi: 0,6 g di cui Acidi Grassi saturi: 0,3 g Carboidrati: 3,2 g di cui Zuccheri 0,7 g - Proteine: 0,5 g - Sale: 88,0 g - IODIO 3256 μg (2171% NRV\*)

**USO:** per arricchire ogni piatto con il gusto delle erbe aromatiche.

Scadenza: 48 mesi dalla data di produzione

Prodotto e confezionato da Caber s.r.l. - Via Cadriano, 3 – Granarolo dell'Emilia (BO)

PRESAL è approvato da AME



### SALAMOIA BOLOGNESE® tradizionale 200 g

in vaso di vetro con capsula a chiusura ermetica

**INGREDIENTI:** PreSal® sale iodato protetto (sale marino, iodato di potassio 0,006%), rosmarino, aglio, salvia, pepe nero. SENZA GLUTINE. 100% NATURALE.

USO: al posto del sale comune per insaporire carni, pesci, patate, verdure, minestroni, sughi, ecc...

#### VALORI NUTRIZIONALI MEDI per 100g di prodotto:

Energia: 40 kJ/10 kcal - Grassi: 0,3 g di cui Acidi Grassi saturi: 0,1 g

Carboidrati: 1,5 g di cui Zuccheri 0,3 g - Proteine: 0,2 g

Sale: 95,5 g - IODIO 3533 μg (2355% NRV\*)

(\*) NRV = Valore Nutritivo di Riferimento

Scadenza: 5 anni dalla data di produzione

Prodotto e confezionato da Caber s.r.l. - Via Cadriano, 3 – Granarolo dell'Emilia (BO)

PRESAL è approvato da AME



#### SPAGGHY® BIO con PreSal®

100% da Agricoltura Biologica 2 bustine da 8 g cad. - Totale 16 g

<u>INGREDIENTI:</u> aglio\*, PreSal® iodio protetto 32% (sale marino, iodato di potassio 0,007%), peperoncino\*, prezzemolo\*. SENZA GLUTINE.

(\*) da Agricoltura Biologica.

**USO:** per preparare la famosa ricetta "aglio, olio e peperoncino" con facilità e SENZA SOFFRIGGERE.

# VALORI NUTRIZIONALI MEDI per 100g di prodotto:

Energia: 1181 kJ/281 kcal - Grassi: 4,6 g di cui Acidi Grassi saturi: 0,8 g

Carboidrati: 41,7 g di cui Zuccheri 3,3 g - Proteine: 11,0 g

**Sale**: 32,0 g - **IODIO 1125 μg (750% NRV\*)** (\*) NRV = Valore Nutritivo di Riferimento

Scadenza: 48 mesi dalla data di produzione

Prodotto e confezionato da Caber s.r.l. - Via Cadriano, 3 – Granarolo dell'Emilia (BO)

PRESAL è approvato da AME



# **ZAFFERANO**

1ª Categoria di Qualità ISO 3632

2 bustine da 0,125 g cad. - Totale 0,250 g

**INGREDIENTI:** zafferano in polvere.

**USO:** per ricette di pasta, riso, carne e verdure caratterizzate dalla presenza dello zafferano.

Scadenza: 48 mesi dalla data di produzione

Prodotto e confezionato in Spagna per Caber s.r.l. - Via Cadriano, 3 – Granarolo dell'Emilia (BO)